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平成２７年第２回邑楽町議会定例会議事日程第４号

平成２７年６月１９日（金曜日） 午前１０時開議

邑楽町議会議場

第 １ 中央公民館建設特別委員会の設置について

第 ２ 議員派遣の件について

第 ３ 閉会中の継続調査について



- 120 -

○出席議員（１４名）

１番 黒 田 重 利 議員 ２番 大 賀 孝 訓 議員

３番 瀬 山 登 議員 ４番 松 島 茂 喜 議員

５番 塩 井 早 苗 議員 ６番 原 義 裕 議員

７番 松 村 潤 議員 ８番 神 谷 長 平 議員

９番 半 田 晴 議員 １０番 坂 井 孝 次 議員

１１番 大 野 貞 夫 議員 １２番 田部井 健 二 議員

１３番 小 沢 泰 治 議員 １４番 小 島 幸 典 議員

〇欠席議員（なし）

〇地方自治法第１２１条により説明のため出席した者の職氏名

金 子 正 一 町 長

堀 井 隆 副 町 長

大 竹 喜 代 子 教 育 長

小 倉 章 利 総 務 課 長

橋 本 喜 久 雄 企 画 課 長

金 井 幸 男 税 務 課 長

吉 田 紳 二 住 民 課 長

橋 本 圭 司 安全安心課長

河 内 登 健康福祉課長

多 田 哲 夫 子ども支援課長

農業振興課長
大 朏 一 兼農業委員会

事 務 局 長

半 田 実 商工振興課長

小 島 靖 都市建設課長

会 計 管 理 者
神 山 均 兼 会 計 課 長

茂 木 一 夫 水 道 課 長

清 水 雅 文 学校教育課長

半 田 康 幸 生涯学習課長



- 121 -

〇職務のため議場に出席した者の職氏名

田 部 井 春 彦 事 務 局 長

石 原 光 浩 書 記



- 122 -

◎開議の宣告

〇田部井健二議長 これより本日の会議を開きます。

本日の議事日程は、配付したとおりであります。

〔午前１０時０１分 開議〕

◎日程第１ 中央公民館建設特別委員会の設置について

〇田部井健二議長 日程第１、中央公民館建設特別委員会の設置についてを議題とします。

お諮りします。中央公民館建設について調査研究していくため、13人の委員で構成する中央公民

館建設特別委員会を設置し、調査が終了するまでの間これに付託して、閉会中の継続調査とするこ

とにしたいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇田部井健二議長 異議なしと認めます。

よって、中央公民館建設について調査研究していくため、13人の委員で構成する中央公民館建設

特別委員会を設置し、調査が終了するまでの間これに付託して、閉会中の継続調査とすることに決

定しました。

お諮りします。ただいま設置されました中央公民館建設特別委員会の委員の選任については、委

員会条例第６条第４項の規定により、黒田重利議員、大賀孝訓議員、瀬山登議員、松島茂喜議員、

塩井早苗議員、原義裕議員、松村潤議員、神谷長平議員、半田晴議員、坂井孝次議員、大野貞夫議

員、小沢泰治議員、小島幸典議員、以上13名を指名したいと思います。これにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇田部井健二議長 異議なしと認めます。

よって、ただいま指名しました13人の方を中央公民館建設特別委員会の委員に選任することに決

定しました。

ここで、正副委員長の互選を願うため、暫時休憩します。

〔午前１０時０４分 休憩〕

〇田部井健二議長 休憩前に引き続き会議を開きます。

〔午前１０時１２分 再開〕

〇田部井健二議長 中央公民館建設特別委員会における正副委員長の互選について報告がありました

ので、その結果について報告します。

中央公民館建設特別委員会では、委員長に松島茂喜議員、副委員長に神谷長平議員が選出されま
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した。

以上であります。

◎日程第２ 議員派遣の件について

〇田部井健二議長 日程第２、議員派遣の件についてを議題とします。

会議規則第126条の規定により、配付のとおり議員を派遣します。

◎日程第３ 閉会中の継続調査について

〇田部井健二議長 日程第３、閉会中の継続調査についてを議題とします。

各常任委員長及び議会運営委員長から、会議規則第74条の規定により、お手元に印刷配付しまし

た閉会中の継続調査事項申し出一覧のとおり申し出がありました。

お諮りします。各委員長より申し出のとおり、それぞれ閉会中の継続調査に付することにご異議

ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

〇田部井健二議長 異議なしと認めます。

よって、そのとおり決定します。

◎町長の挨拶

〇田部井健二議長 以上をもちまして、今期定例会の日程は全て終了しました。

閉会に当たり町長から発言の申し出がありますので、許可します。

金子町長。

〔金子正一町長登壇〕

〇金子正一町長 第２回邑楽町議会定例会閉会に当たり、一言お礼のご挨拶をさせていただきます。

去る６月15日から本日19日までの５日間にわたりましてご審議をいただきました。提案をいたし

ました教育委員会教育長の同意案件をはじめ議案４件、原案どおり可決決定をいただき、ありがと

うございました。特に補正予算においては、子育て支援の充実を図るための出産祝金を拡充し、第

１子よりの支給といたしました。また、農業振興策として、指定野菜の生産性を高めるための補助

金要綱を設置し、推進を図ることといたしました。一般質問では、防災対策の強化をはじめ中央公

民館建設に向けての貴重なご意見や多くのご質問をいただきました。今後の町づくりのために生か

してまいりたいと思います。

いよいよ夏を迎え、厳しい暑さが予想されます。議員各位には健康に十分注意され、ますますの

ご活躍をご祈念申し上げ、御礼のご挨拶とさせていただきます。

大変ありがとうございました。
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◎閉会の宣告

〇田部井健二議長 以上で平成27年第２回邑楽町議会定例会を閉会します。

ご協力ありがとうございました。

〔午前１０時１５分 閉会〕


